

Rețeaua de sanătate Regina Maria se alatura Mehiläinen Group și semnează cea mai mare tranzacție de pe piața medicală din Europa Centrală și de Est

Rețeaua de sanătate REGINA MARIA, compania lider în calitatea serviciilor medicale din România, împreună cu MediGroup, compania lider de servicii medicale private din Serbia, anunță tranzacția anului pe piața medicală din Europa Centrală și de Est, odată cu alăturarea la Mehiläinen Group, cel mai mare furnizor privat de sanătate din Finlanda. Cu o istorie de peste 115 ani în domeniul medical și o prezență în expansiune la nivel internațional, grupul achiziționează 100% din acțiunile REGINA MARIA și MediGroup de la fondul de investiții Mid Europa.

Noul parteneriat confirmă potențialul masiv de dezvoltare al pieței de sanătate din România și din regiune și definește o nouă etapă în evoluția REGINA MARIA, într-un an cheie, care marchează 30 de ani de la înființarea rețelei și, totodată, de la apariția medicinei private în România. Tranzacția este supusă aprobării anti-trust și se așteaptă a fi concretizată până la finalul acestui an.

“REGINA MARIA este unul dintre furnizorii de servicii private de sanătate care înregistrează cea mai rapidă creștere și are cel mai înalt nivel de calitate medicală din Europa, beneficiind de managementul unora dintre cei mai buni profesioniști din domeniu. Am urmărit cu atenție dezvoltarea rețelei de-a lungul anilor și suntem cu adevărat încântați de oportunitatea achiziției. MediGroup, compania sora a REGINA MARIA în Serbia, este, de asemenea, un jucător de top în piața și asigură un nivel excelent de calitate pacienților săi. Aștept cu nerăbdare să lucrez alături de Fady și extraordinara sa echipă de management”, a afirmat **Janne-Olli Järvenpää, CEO, Mehiläinen Group.**

„Suntem onorați ca cel mai mare furnizor finlandez de sanătate, cu peste un secol de experiență medicală, recunoaște potențialul pieței medicale din România și Serbia. Aceasta investiție denotă încrederea Mehiläinen Group în dezvoltarea economică din regiune, ceea ce reprezintă un semn de stabilitate important în contextul financiar actual. Investiția Mehiläinen marchează un capitol extrem de important în istoria rețelei noastre și ne bucurăm să pașim în această nouă etapă, în care ne propunem ca, împreună, să transformăm harta sanătății private la nivel european, bazându-ne pe echipe de management puternice și pe o viziune integrantă. Suntem pe deplin încrezatori ca, alături de Mehiläinen, vom beneficia de un puternic sprijin pentru a continua consolidarea serviciilor noastre atât în România, cât și în Serbia. Împreună, ne îndreptăm spre un viitor medical din ce în ce mai performant, mai digitalizat și mai accesibil, în care siguranța pacientului și calitatea actului medical rămân definitorii”, a declarat **Fady Chreih, CEO, rețeaua de sanătate REGINA MARIA și președintele consiliului de administrație MediGroup.**

„Dorim să le mulțumim lui Fady Chreih și echipei sale de manageri și medici cheie pentru dedicarea și entuziasmul lor. Le urăm succes în colaborarea cu Mehiläinen, care beneficiază de o echipă de management de prestigiu și de acționari cu experiență”, a comentat **Matthew Strassberg, partener MidEuropa și fondator al diviziei dedicate sectorului medical din cadrul fondului.**

Mehiläinen Group este compania cu cea mai rapidă dezvoltare din domeniul de sanătate, originară din Finlanda, cu o istorie de 115 ani și prezență astăzi în 5 țări europene. Operațiunile grupului reunesc, în prezent, peste 890 de clinici și locații medicale și o rețea de peste 37.000 de profesioniști în sanătate. Grupul deservește, anual, peste 2,2 milioane de clienți și a raportat o cifră de afaceri de 2.063,5 milioane euro în 2024, în creștere cu 11,5% față de 2023.

Cu peste un secol de experiență în domeniul sanătății, Mehiläinen Group este un puternic vector al calității medicale internaționale, investind constant în oportunități de digitalizare și de creștere a calității și eficienței

îngrijirii în toate operațiunile sale.

Cu peste 11.000 de angajați și colaboratori și prezența în toate județele din România, Rețeaua de sanătate REGINA MARIA este lider în calitatea serviciilor medicale, demonstrând constant angajamentul sau pentru excelența medicală și pentru siguranța îngrijirii pacienților. Cu un portofoliul de aproape 1 milion de abonamente și aproximativ 13.000 de parteneri corporate, REGINA MARIA rămâne unul dintre cei mai mari operatori privați de servicii de sanătate premium din România. Compania sora a REGINA MARIA, MediGroup, este unul dintre principalii furnizori de servicii de pe piața serviciilor medicale private din Serbia, cu peste 100 de locații și peste 2.500 de angajați. Veniturile combinate ale celor două companii au depășit 550 de milioane de euro în 2024.

Mehiläinen Group este un cunoscut și foarte respectat furnizor de servicii medicale și îngrijire socială, oferind servicii complete de înaltă calitate pe piața sa națională, Finlanda, precum și în Suedia, Germania, Lituania și Estonia. Mehiläinen oferă soluții software digitale de asistență medicală prin intermediul filialei sale, BeeHealthy. Cu o istorie de 115 ani, Mehiläinen este un lider al industriei medicale care se dezvoltă și crește rapid. Acesta deservește 2,2 milioane de clienți anual, iar serviciile sale sunt furnizate în 890 de locații de peste 37.000 de angajați și medici privați. Mehiläinen investește în posibilitățile de digitalizare și în eficiența și calitatea îngrijirii în toate domeniile sale de activitate. www.mehilainen.fi

Rețeaua de sanătate REGINA MARIA este lider în calitatea serviciilor medicale din România, fiind singurul operator care deține cinci spitale cu acreditări internaționale. Prin cele 22 de acreditări deținute – o performanță unică în Europa Centrală și de Est, REGINA MARIA demonstrează constant angajamentul sau pentru excelența medicală și siguranța îngrijirii pacienților.

În ultimul deceniu, peste 960.000 de recenzii au fost acordate de pacienți medicilor REGINA MARIA, printr-un sistem unic de acordare a feedback-ului, ajungând astfel la o medie de 9,63 la nivelul Rețelei.

Rețeaua este, totodată, lider în digitalizarea sănătății în România - aplicația medicală REGINA MARIA fiind cea mai descărcată și utilizată aplicație de acest tip, cu peste 1,7 milioane de conturi de pacienți.

MediGroup este liderul de piață în servicii medicale din Serbia. Înființat în 2013, a crescut de la câteva sute de angajați la o echipă de peste 2.500 de profesioniști dedicați.

Cu o prezență națională și o rețea ce include 16 centre medicale și policlinici, un spital general, 3 spitale de specialitate, 4 centre de diagnostic și peste 75 de laboratoare, MediGroup oferă o gamă completă de servicii medicale – de la consultații preventive și teste de diagnostic până la intervenții chirurgicale avansate. Din dorința de a asigura un nivel constant de excelență în serviciile medicale, MediGroup folosește cele mai noi standarde și tehnologii avansate.